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Világ proletárjai egyesüljetek!

NÉPLAP Éljen valamennyi ország dolgozóinak 
nemzetközi szolidaritása!

(A Szovjetunió Kommunista Pártja központi bizottságának 
jelszavaiból)
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A Magyar Dolgozók Pártja központi vezetőségének
1953 október 31-1 határozata

A Magyar Dolgozók^ Pártja 
központi vezetősége 1933 októ­
ber 31-i ülésén a politikai bi­
zottság beszámolójához az aláb­
bi határozatot hozta"-

A központi vezetőség 1933 jú­
niusi kibővített ülése feltárta a 
párt vezetésében, a belső pórt­
eleiben, a párt gazdasagpohti- 
kájában, a. párt és a dolgozó tö­
megek, valamint, a párt és az 
állam viszonyában megmutatko­
zó hibákat és meghatározta a 
hibák kijavításának útját. A 
központi vezetőség leszögezte, 
hogy pártunkban a vezetés leg­
főbb elve — a vezetés kollekti­
vitása hogv a pártáiét törvé­
nyévé’ szilárd alapjává kell 
tenni a bírálatot és önbirál-atot, 
valamint a pártonbelüíi demo­
kráciát.

A központi vezetőség határo­
zatot hozott a párt gazdaságpo­
litikájának m e g v á] t o z t a t ásóra • 
Kimondotta, hogy lassítani keli 
a szocialista iparosítás cs ezen 
belül a beruházások ütemét: 
ugyanakkor fokozott mértékben 
keli fejleszteni a népgazdaság 
azon ágait, .amelyek elsősorban 
a munkásosztály és általában az 
egész nép szükségleteinek kielé­
gítését szolgálják: a mezőgazda, 
ságot, a könnyű- és élelmiszer­
ipart. Fokozottan kei] fejlesz­
teni a lakásépítést, a munka- cs 
egészségvédelmet, a szociális es 
kulturális intézményeket. A k0/-
ponli vezetőség határozata ér
ifimében átcsoportosítást. krl
végrehajtani az egész népgazda­
ságban annak érdekében, hogy 
a szocializmus építésével pár­
huzamosan. állandóan és kö­
vetkezetesen emelkedjék a nnm- 
kásosztálv, a parasztság, az ér­
telmiség, az egész magvar nép 
életszínvonala és gyarapodjál-.
műveltsége.

A központi vezetőség júniust 
kibővített ülésének határozata 
új nagyszerű feladatokat állí­
tott a Magyar Dolgozók Pártja, 
a magyar munkásosztály cs pa­
rasztság, az egész magyar nép 
elé s egyken meghatározta a 
Magyar Népköztársaság kormá­
nyának politikai irányvonalát 
is. A júniusi kibővített ülés ha­
tározata úi szakaszt nyitott a 
ni agyar Dolgozók Partjának éle­
tében és a magyar népi demo­
krácia fejlődésében.

jT
A központi vezetőség, júniusi 

kibővített ülése óta eltelt neg\ 
hónap tapasztalatai teljes men­
tékben bizonyítják a hozott ha­
tározatok helyességét cs idősze­
rűségét- E határozatok megva­
lósítása során ráléptünk a do ­
gozó nép szociális és kultúrái 
szükségletei fokozottabb kielégí­
tésének útjára.

A központi vezetőség irány- 
vor.r.iának megfelelően a koi-

rnány kél-izbcn hajtott végre ár- 
csökkentést,. Leszállította több 
mint 800 ruházati, majd tízezer 
közszükségleti cikk árát- Ilyen 
nagyarányú árleszállítás nem 
volt. még hazánkban, az árle­
szállítások révén a lakosság 
évenként másfélmi-Biárd forin­
tot takarít meg. A miniszterta­
nács az idén csökkentett összeg­
ben bocsátotta ki a békeköl­
csönt, ami további 700 millió 
forinttal növelte mindenekelőtt 
a munkások és alkalmazottak 
vásárlóerejét Kezdeti eredmé­
nyek mutatkoznak a közszük­
ségleti cikkek választékának ki­
bővítése és minőségének megja­
vítása terén-

Meggyorsult és kiszélesedett a 
lakásépítkezés. Az idén elkez­
dett és a jövő évben befejezésre 
kerülő lakóházépítéssel megala­
poztuk a dolgozók lakásszi'ikscg- 
1 eleinek fokozottabb kielégítését.
A fővárosban és több vidéki vá­
rosban megkezdődött a házak 
tatarozása-

A kormány jelentősen csök­
kentette, illetve elengedte a pa­
rasztság begyűjtési hátralékait. 
Törölte a kivetett kártérítéseket- 
Részben, illc-.vc teljesen _ elen­
gedte a parasztok adóhátralé­
kait- Határozatot hozott arról, 
hogy lényegesen • csökkenteni 
kell az új begyűjtési rendszer­
ben a termel üsző vetkezet e.k cs 
az egyénileg gazdálkodók be­
adási kötelezettségét, mégpedig 
úgy növényi, mint allati teimó- 
kékből. A begyűjtési kötelezett­
séget három évre előre, egyszer­
re kell megállapítani. Gyökere­
sen megváltoztatta a termelési 
szerződések egész rendszerét 
olymódon, hogy ezek előnyöseb­
bé váltak a termelőszövetkeze­
tek és az egyénileg gazdakodo 
parasztok számára Leszállította 
a gépállomások díjtételeit, lehe­
tővé tette, hogy azok. akik 
igénybe' veszik ezek szolgáltatá­
sait, választásuk szerint pénz­
ben vagy terményben fizethes­
senek érte. Fokozott mértekben 
biztosította a gépállomások pepi 
munkáját az egyénileg gazdál­
kodó parasztok részére. Megva­
lósította az egész mezőgazda­
ságban az ingyenes alllatoi vosi 
szolgálatot. Jelentős attainí tá­
mogatással segíti elő az aUat- 
tenvésztés fokozása érdekében a 
silóépítést. Komoly kedveznie. 
nveket biztosított a szólóiét mc- 
lé"s és kertgazdaság .fejlesztésé­
re Mindezen rendszabályok ked­
vezően befolyásolják a parasrt- 
slg helyzetét- Emelik jó vede­
lnél, fokozzák termelési kedvét, 
növelik biztonságérzetet. Etosc
ellik a város es a falu kozom 
áruforgalom kifejlődését. Sznai- 
dítják szorosabbá teszik a mun­
kásosztály szövetséget a dolDozo
parasztsággal.

A központi vezetőség júniusi 
határozatának kezdeti eredme- 
nveként emelkedett a munkásság 
reMbére. A megtett intézkedések 
következtében. 1953 második ' 
ben a njunkásol: és alkalmazó ­
iak jövedelme egymilliard forint­
tal növekszik. Mintegy ^ «
liárd forintra rúg az az össze*, 
a.niely a folyó évben az árleszállí­
tások, a különféle állami járan 
dóságok csökkentése, illetve ölen 
gedese, valamint a parasztságnak

nyújtott termelési támogatás ré­
vén a lakosság különféle rétegei­
nek jut. Az eddigi intézkedések 
folytán 1954-ben a munkások és 
alkalmazottak, másrészt a pa­
rasztság külön-külön mintegy 
hárommilliárd forintot kitevő 
kedvezményben részesül.

kát, elengedhetetlenül szükséges 
az ipari termelés és a beruházá­
sok alapvető átcsoportosítása.

A központi vezetőség megálla­
pítja, hogy a júniusi kibővített 
ülés határozatának megvalósítása 
— amely népünk jólétének ál­
landó emelését tűzte ki föfelada- 
tul — az elért eredmények elle­
nére, nem kielégítő. Ennek oka 
egyes gazdasági és pártfunkcio­
náriusok részéről megnyilvánuló 
értetlenség, ragaszkodás a régi­
hez, a megszokotthoz, sőt, he­
lyenként ellenállás a párt és a 
kormány helyes politikájával 
szemben. Ilyen jelenségek első­
sorban az Országos Tervhivatal­
ban, a nehézipari minisztérium­
ban’ a kohó- és gépipari minisz­
tériumban, valamint a párt köz­
ponti vezetőségének apparátusá­
ban, a terv- és pénzügyi osztá­
lyon mutatkoznak.

A központi vezetőség júniusi 
határozatának gyorsabb és ered­
ményesebb megvalósítása érdeké­
ben haladéktalanul meg kell 
szüntetni a huza-vonát s a he­
lyenként megnyilvánuló ellen­
állást, mert ez lassítja, fékezi a 
népgazdaság erőinek átcsoporto­
sítását, hátráltatja az átcsopor­
tosítással' kapcsolatos nehézségek 
mielőbbi leküzdését.

A központi vezetőség megálla­
pítja, hogy a nehézipar terén 
most a föfeladat nem a további 
fejlesztés, hanem mindenekelőtt 
a már elért eredmények megszi­
lárdítása, hasonlóképpen a mező­
gazdasági termelőszövetkezetek 
terén most a föfeladat nem a to­
vábbi területi, vagy mennyiségi 
növelés, hanem a megszilárdítás
a terméshozam növelése, a jöve­
delmezőség emelése.

Iparunk és ezen belül elsősor­
ban a nehézipar hatalmasan fej­
lődött. A magyar ipar termelése 
jelenleg több mint háromszorosa 
a második világháború előttinek. 
Hazánk ipari ország lett. Erre 
joggal büszke a Magyar Dolgo­
zók Pártjának minden tagja, 
munkásosztályunk, egész dolgo­
zó népünk. Iparunk fejlődése 
mögött azonban komolyan lema­
radt mezőgazdaságunk fejlődése. 
A mezőgazdaság lemaradása né­
pünk jóléte emelkedésének fék­
jévé vált. Ezért most az a fol-
adat, hogy iparosításunk halat
más eredményeire, viszonylag fej-
lctt nehéziparunkra támaszkod
va, fokozott erővel lássunk aozza
mindenekelőtt mezőgazdaság mm
elmaradottságának felszámolá-
sáh-Z, a mezőgazdasági termelés

Csak a szükséges átcsoportosítás 
szervezett és gyors végrehajtásá­
val biztosítható a könnyű- cs 
élelmiszeripar termelésének nö­
velése — tehát a fogyasztási és 
közszükségleti cikkek mennyisé­
gének növelése, minőségének ja­
vítása és főként a mezőgazdaság 
gyors fejlesztése. Ezért a köz­
ponti vezetőség szükségesnek 
tartja, hogy pártunk tagjai — 
ki-ki a maga területén — min­
den tudásukkal és erejükkel biz­
tosítsák a szükséges átcsoporto­
sítás szervezett és sikeres végre­
hajtását.

A központi vezetőség júniusi 
határozata megállapította, hogy 
a szocialista iparosítás politikája 
helyes volt, de az iparosítás túl­
ságosan gyors üteme akadályozta 
az életszínvonal emelését, a mező- 
gazdasági termelés fejlesztését. 
Áz aránytalanságok kiküszöbö­
lése érdekében az 1954. évi nép- 
gazdasági tervben lényegesen 
csökkenteni kell a nehézipari be­
ruházásokat. Az eddiginél gyor­
sabb ütemben kell fejleszteni a 
könnyű- és élelmiszeripar terme­
lését.' Lényegesen meg kell vál­
toztatni a fogyasztási és terme­
lési javak termelésének arányát 
a fogyasztási cikkek javára. Biz­
tosítani kell, hogy a nehézipar 
üzemei is jelentős mértékben 
gyártsanak közszükségleti cikke­
ket. Gyorsabb ütemben kell fej­
leszteni azon iparágak termelését 
(mezőgazdasági gépek, műtrá­
gya, növényvédő szerek, állat­
gyógyászati szerek, stb.), ame­
lyek a mezőgazdaság fejlődését 
segítik elő.

A központi vezetőség megálla­
pítja,- hogy az iparosítás túlhaj­
tott üteme miatt kárt szenvedett 
az ipar egyes fontos területein az 
üzemeltetés biztonsága. Háttérbe 
szorult a gépek rendszeres kar­
bantartása, pótalkatrészek gyár­
tása, tartalékok képzése. Az ipar- 
fejlesztés lassúbb üteme lehető­
séget nyújt e hibák kiküszöbölé­
sére, a termelés jobb megszerve­
zésére, a folyamatos anyag- és 
energiaellátás biztosítására.

Az ország zavartalan villamos-

ben, hogy az átmenet 1953-ról 
1954-re zökkenőmentes legyen. 
Fokozott gondot kell fordítani az 
új helyzetben az önköltségcsök­
kentésre és a termelékenység 
emelésére, mert ezek a szocialis­
ta felhalmozás, s a nép életszín­
vonala emelésének döntő forrá­
sai. Meg kell javítani a termé­
kek minőségét mind a könnyü- 
és az élelmiszeriparban, mind az 
egyéb iparágakban és az építke­
zéseken. A legszigorúbb takaré­
kosságot kell megvalósítani 
anyaggal, energiával, pénzeszkö­
zökkel. Biztosítani kell a szilárd 
szocialista munkafegyelem, a 
technológiai fegyelem, a bér­
fegyelem megerősítését.

A központi vezetőség leszögezi:
A párt politikájának és a kor­
mány programra jának sikeres
megvalósításától függ elsősor­
ban, hogy tovább emelkedjék hő­
siesen dolgozó munkásosztályunk 
életszínvonala, annak az osztály­
nak anyagi cs kulturális 'ellátott­
sága, amely szocializmust építő.
államunk vezető ereje.

energiaellátásának érdekében a
legfontosabb tennivaló: az orszá­
gos kooperációba bekapcsolt 
nagy erőmüvek biztonságos üze­
meltetése, a rendszeres karban­
tartás és javítás, az erőmüvek 
ellátása tartalékalkatrészekkel. 
Vaskohászatunk termelje pont'o-

hozamának emeléséhez. Ez a le;
közelebbi 2-3 esztendőre a szo­
cializmus építésének kulcskérdé-

san, programmszérűén azt, amire 
iparunknak szüksége van. Leg­
fontosabb feladata a minőség 
megjavítása. A szénbányászatban
el kell érni a reálisan megáll,'ír.i- 
tott terv hiánytalan teljesítését, 
egyenletesen, hónapról-hónapr á. 
Ehhez szükséges a bányászat 
irányításának megjavítása, a 
megfelelő munkáslétszám biztosí­
tása, figyelmesebb gondoskodás 
a bányászok és elsősorban az uj 
munkások ellátásáról és nevelé­
séről.

Biztosítani kell az iparban az

se Magyarországon. Ez továobi

fejlődésünk döntő láncszeme.
Ahhoz, hogy pártunk sikeresen 

végre tudja hajtani ezt a pohti-

3953. évi népgazdasági terv stke-
res teljesítését cs az 1954. évi
népgazdasági, terv alapos, átgon-
dolt előkészítését annak érdeké-

* ¥■ *
A központi vezetőség meg­

állapítja, hogy bár a -- párt 
júniusi határozata és az új 
kormányprogramra megjelenése 
óta javult a munkásosztály 

“helyzete, azonban ez a javu­
lás még korántsem kielégítő. 
Ezért kötelezi a politikai bizott­
ságot és felhívja a miniszterta­
nácsot, hogy dolgozza ki azokat 
az intézkedéseket, amelyek előse­
gítik a munkásosztály gazdasági, 
szociális és kulturális helyzetének 
további javulását. Gondoskodni 
kell arról, hogy a minisztertanács 
sürgősen tárgyalja meg és fo­
gadja el a Munka Törvényköny- 

■ vének oiyan módosítását, amely 
kiszélesíti a munkásosztály és az 
alkalmazottak jogait.

A népgazdaság teherbíró ké­
pességének megfelelően — meg 
kell valósítani a munkásosztály 
anyagi ellátottságának, a mun­
kaviszonynak, a munkavéde­
lemnek, az üzemi szociális, kul­
turális és sportintézmények meg­
javítását.

Rendezni kell a legnehezebb 
testi munkát végző és a népgaz­
daság számára különlegesen fon­
tos szénbányászati dolgozók bér- 
és munkaviszonyait, hasonlókép­
pen a legalacsonyabb fizetésű 
munkások bérviszonyait is. He­
lyes arányt kell létrehozni az 
egyes munkáskategóriák bérei 
között. Fokozottabban kell gon­
doskodni az idős munkásokról és 
mindenekelőtt javítani kell a régi 
jogon nyugdíjas ipari munkások 
nyugellátását.

A központi vezetőség felhívja 
az állami, a szakszervezeti és 
pártfunkcionáriusokat, az üze­
mek, bányák, vállalatok igazga­
tóit, hogy feltétlenül minden kö­
rülmények között biztosítsák a 
kormány által felemelt munka­
védelmi és szociális beruházások 
programmjának teljesítését. Gon­
doskodjanak nap mint nap a dol­
gozókról, szükségleteikről, jogos 
kívánságaik kielégítéséről, pana­
szaik orvoslásáról. A terv telje- 

(Folytatása a 2. oldalon)
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sitáae és a dolgozókról való gon­
doskodás: elválaszthatatlan! Ez a 
Magyar Dolgozók Pártjának és 
Népköztársaságunk kormányának 
politikája!

IV.
A központi vezetőség júniusi 

ülése óta eltelt időszak bebizo­
nyította, hogy a dolgozó pa­
rasztság egyre _ egységesebben 
tömörül a párt és a kormány 
politikájának támogatására. Pár­
tunk keresztül húzta az ellenség
tervét a termelőszövetkezetek 
szétbomlasztására. Idejében ho­
zott helyes határozatokkal és 
széles politikai tömegmunkával 
megvédte a szövetkezeteket. Az 
eredményes harc, amelyet a szö­
vetkezeti parasztság pártunk ve­
zetésével a szövetkezetek meg-
védéséért az utóbbi 4 hónapban
vívott megmutatta, hogy a nagy­
üzemi, szocialista szövetkezeti
g a z d áilko d á s m ély gyökereket

a munkásosztály, az állam érde­
keivel mindkettőjük _ hasznára- 
Gazdasági és politikai rendsza­
bályok révén el kell érni, hogy 
tovább javuljon a viszony apart 
és a dolgozó parasztság között 
és nem utolsó sorban a párt és 
a középparasztfiág között.

Minden körülmények között 
biztosítani kell az őszi munká­
latok, a szántás, a vetés, a mély­
szántás stb. mielőbbi, jómmó- 
ségben való elvégzését, a fel­
emelt kenyérgabona vetésterv 
megvalósítását, mert ettől függ 
jövő évi kenyerünk és mert ez 
lépés a kenyérgabona kérdés 
megoldása felé.

V.

eresztett a magyar faluban. A
szövetkezeti termelésnek több- 
százezer főnyi lelkes, harcos, 
céltudatos tábora van, melyre 
pártunk, munkásosztályunk biz­
ton számíthat.

Az egyénileg gazdálkodó pa­
rasztok termelési kedvéinek, biz­
tonságérzetének fokozódását bi­
zonyítja a mezőgazdasági ter­
melési eszközök iránt növekvő 
kereslet továbbá az a tény, 
hogy -á tartalékföldeket már 
csaknem teljes egészében bér­
be vették a. dolgozó parasztok _s 
nem egy községben kevésnek is 
bizonyult a bérbev-chető földte­
rület.

Az egész dolgozó parasztság 
fokozódó termelő tevékenységé­
re támaszkodva a központi ve­
zetőség és a minisztertanács a 
mezőgazdaság nagyarányú fej­
lesztésére irányuló alapvető in­
tézkedések előkészítését hatá­
rozta el. Ezek fő célja: a gabo 
nakérdiés megoldása,^ a termés­
hozam növelése: az állattenyész­
tés hozamának emelése: a la­
kosság bőséges burgonya- és 
zöldségetóátásánaik biztosítása: a 
világhírű magyar bor- és gyü­
mölcstermelés feljavítása, a gép­
állomások további fejlesztése és 
munkájuk minőségi megjavítása.

Ezen alapvető kérdések meg­
oldása érdekében a központi ve­
zetőség elhatározza, hogy még 
ez évben megtárgyalja a mező- 
gazdasági termelés további 
nagyarányú fellendítése érdeké­
ben szükséges rendszabályokat

A mezőgazdaság c nagyarányú 
fejlesztésének politikája a, dol­
gozó parasztság, a munkásosz­
tály, egész népünk alapvető, ér­
deke. A munkásosztály s álta­
lában a városi dolgozók életszín­
vonalának cm elés-e legközvelle-

A központi vezetőség elhatá­
rozza, hogy lényegesen mag kell 
javítani a város és a falu áru­
ellátását és az áruforgalmat. ^ A 
lakosság szükségleteinek foko­
zottabb kielégítése érdekében 
meg kell változtatni a nemzeti 
jövedelem felhasználásának ará­
nyait. Az 19511. évi 58 százalék­
kal szemben 1954-ben a nemzeti 
jövedelemnek mintegy 70 száza­
lékát kell a lakosság ellátására 
fordítani. Biztosítani kell, hogy 
a lakosság nemcsak több, de 
jobb minőségű és gazdagabb vá­
lasztékú áruhoz jussom 1953. IV- 
negyedében és fokozottabban 
1954-ben jelentősen növelni kell 

' azoknak az áruknak mennyisé­
gét és választékát, amelyek iránt 
a kereslet megnő vek-e,die tt s 
amelyekbe,n még hiány mulatko- 
zik. Nagyobb mennyiségben kell 
yártani és forgalomba hozni 
),minőségű, szöveteket, kész rú­

nát cipőt, gyermekiek émeműt. 
bútort, edényárut, különböző 
háztartási felszerelési tárgyakat, 
motorkerékpárt stb. 1954-ben 
biztosítani kell a lakosság oda tu­
sát jó-minőségű tüzelővel. A pa­
raszti vásárlókat, jobban el keli 
látni kisgépekkel, műtrágyával, 
szerszámokkal, szeggel, dróttal, 
építőanyaggal, mésszel, rézga- 
lioca-1 stb.

Meg kel] . javítani kereskedel­
münk munkáját- Belkereskedel­
mi szerveink munkájából ki kell 
küszöbölni ,a szervez ellenséget, 
vezérelvükké kell tenni a , vá­
sárlók igényeinek miméi tökéle­
tesebb kielégítését, a közönség 
figyelmes, gondos kis z,o lg olását. 
AV ipari központokban a mun­
kások, a dolgozók igényeinek 
gondos mérlegelésével tóm® 
kell fejleszteni az üzlethálóza­
tot, el kell érni, hogy a dolgo­
zók gyorsabban végezhessék el 
vásárlásaikat és munkájuk után 
is friss élelmiszerekhez iufn,ás­
sanak. Me,g kell javítaná a föld­
mű vess z ö v e tke zet ck munkáját, 
hogv a falu iparcikkekkel való 
ellátása bőségesebb, zökkenő- 
mcntcsebb legyen.

figyelmét, hogy még mindig elő­
fordul törvénysértés, még most is 
megtörténik, hogy hatóságok kü­
lönösen falun, ridegen intézik a 
dolgozók ügyeit.

A központi vezetőség felszó­
lítja az összes állami és párt- 
szerveket, hogy erélyesen számol­
ják fel a helyenként még előfor­
duló törvénysértéseket és teljes 
mértékben szerezzenek érvényt a 
törvényeknek az állami, a gaz­
dasági és a társadalmi életben.

Az ország törvényes rendje a 
lakosság nyugodt, biztonságos 
életkörülményei ugyanakkor meg­
követelik, hogy minden állampol­
gár tartsa tiszteletben a törvé­
nyeket, fegyelmezetten tegyen 
eleget kötelességeinek. Érvényt 
kell szerezni az állampolgári fe­
gyelemnek minden téren: az adó­
fizetésnél, a begyűjtésnél, az ösz- 
szes állampolgári kötelezettségek 
hiánytalan teljesítésénél!

nebbül a növénytermelés és ál­
lattenyésztés fejlesztésétől függ. 
Az élelmiszeripar és részben a 
könnyűipar nyersanya, gollátasa. 
n.ak emelése mindeneik előtt a 
mezőgazdasági termelés fokozá­
sát követeli meg. A mezőgazda­
ság fejlesztésének politikája erő­
síti népi demokratikus államunk 
alapját: a munkás-paraszt szö­
vetséget. Szorosabbra tűzi a 
munkásság -és az egesz dolgozo
parasztság kapcsolatát, .elmélyí­
ti, erősíti a munkás osztály _ szö­
vetségét a köz-ópparasztsaggal- 
A munkás-paraszt szövetség erő­
sítése érdekében is fokozott gon­
dot és figyelmet kell fordítani
a jelenleg a mezőgazdaságban 
túlsúlyban lévő egyénileg gaz­
dálkodó parasztok • termelési 
szükségleteinek kielégítésére- 
össze kell egyeztetni a paraszt 
kisárutermelők egyéni érdekeit

A központi vezetőség júniusi 
kibővített ülésének határozata 
nyomatékosan hangsúlyozta, hogy 
meg kell szilárdítani a törvényes­
séget. A párt és a kormány in­
tézkedéseinek eredményeképpen a 
törvényesség megszilárdítása _ a 
júniusi teljes ülés óta jelentős lé­
pésekkel haladt előre. Megvaló­
sult a széleskörű amnesztia. 
Megszűnt az internálás rendsze­
re, feloszlatták az internáló tábo­
rokat. Feloldották a kitelepítet­
tek lakhelyhez kötöttségét. Meg­
szűnt a kuláklista. Hatékony in­
tézkedéseket léptettek életbe a 
rendőrség, az államvédelmi szer­
vek, a bíróságok gyakorlatában 
a törvényesség biztosítása érde­
kében. Létrejött a legfőbb ügyész­
ség, a törvényesség egyik alap­
vető biztosítéka.

A központi vezetőség azonban 
felhívja a párttagok és különö­
sen az állami szervekben és ta­
nácsokban dolgozó kommunisták

A központi vezetőség megálla­
pítja, hogy a júniusi kibővített 
ülés határozata nyomán javult a 
pártonbelüli demokrácia. Fejlő­
dött a párt alapszervezeteiben és 
a vezető pártszervekben a bí­
rálat és önbírálat, szélesedett az 
alulról jövő bírálat. Csökkent a 
személyi kultusz, amely össze­
egyeztethetetlen a marxizmus - 
leninizmus szellemével. Kezd ki­
alakulni a pártszervezetekben és 
a pártszervekben a kollektiv ve­
zetés. Megnőtt a taggyűlések, 
valamint a választmányok szere­
pe és tekintélye. Növekedett a 
párttagság aktivitása a párt élet­
ben.

A központi vezetőség ugyan 
altkor leszögezi, hogy a vezetés 
módszereinek és egész rendszeré­
nek megjavítása, a belső pártélet 
kifejlesztése, a kollektív vezetés 
megvalósítása terén a párt még 
csak kezdeti eredményeket ért el. 
Felhívja az egész párttagsó g, va­
lamennyi pártszervezet és párt­
szerv figyelmét arra, hogy a pár­
tonbelüli demokrácia, a kollektiv 
vezetés ügyét ne tekintse időle­
ges, egyszeri, kampányjellegű 
feladatnak, ez a lenini forradalmi 
munkáspártnak, a Magyar Dol­
gozók Pártjának is állandó mód­
szere, működési törvénye. Döntő 
feltétele ez a párt előtt álló fel­
adatok sikeres megoldásának, a 
párt és a munkásosztály, a párt 
és a pártonkívüli dolgozó töme­
gek közötti szoros, megbonthatat­
lan kapcsolatnak.

Megállapítva a pártélet meg­
javításában eddig elért eredmé­
nyeket, a központi vezetőség rá­
mutat arra, hogy a belső pártélet 
felélénkülése számos pártszerve­
zetben befelé fordulással páro­
sult, a széles pártonkívüli töme­
gek között a párttagok és a párt- 
szervezetek úl-tal végzett felvilá­
gosító ag'itácíós munka elégtelen, 
a pártszervezetek nagyrésze nem 
egyezteti össze megfelelően a bel­
ső pártmunkát, és általában a 
politikai munkát a gazdasági 
munkával s ezért gyengült a 
pártszervezetek és a pártszervek 
figyelme a termelés iránt az ipar­
ban és mezőgazdaságban. A 
pártszervezetek és pártszervek 
kezdik ugyan elsajátítani a párt­
életben a vezetés helyes módsze­
reit, de a tömegek helyes kom­
munista vezetése terén még lé­
nyeges előrehaladás nincsen. A 
bírálathoz való viszony és az ön­
bírálat olykor formális: nem min­
dig követik megfelelő tettek a 
bírálatot és az önbírálatot. Egyes 
pártszervezetekben megfeledkez­
nek arról, hogy a párt szervezeti 
felépítésében és egész működésé­
ben érvényesülnie kell a demo­
kratikus centralizmusnak, hogy a 
demokratikusan megválasztott 
szervek határozatai a párt min­

őn szervére és minden tagjára 
egyaránt kötelezőek.

Komoly elmaradás mutatkozik 
azon feladatok megvalósításában, 
amelyeket a júniusi kibővített

ülés ideológiai és elméleti téren 
szabott m;g. Egyes párttagoknál 
a kapitalizmusból r, szocializmus­
ba való átmenet elméleti és ideo­
lógiai kérdéseiben bizonyos zavar 
és tanácstalanság mutatkozott, 
aminek leküzdéséhez a párt ve­
zetése kellő időben nem fogott 
hozzá és amelyet maradéktalanul 
még nem számolt fel. A politi­
kai bizottságnak gondoskodnia 
kell arról, hogy kidolgozásra és 
tisztázásra kerüljenek azok az 
elméleti és ideológiai kérdések, 
amelyek az új helyzettel, pár­
tunk és népi demokráciánk fejlő­
désének új szakaszával kapcsola­
tosak, s amelyeknek tisztázása 
elengedhetetlenül szükséges a 
párt helj-es politikájának meg­
valósításéhoz.

Telíiníetibevcve. hogy egész to­
vábbi fejlődésünk döntő lánc­
szeme kulcskérdése a, 'mezőgaz­
daság termelésének nagyarányú 
fejlesztése, —- és figyelemmel ar­
ra, hogy a magyar mezőgazda­
ságban még különféle típusú 
gazdasági alakulatok egymás 
mellett működnek, ami bonyo­
lulttá teszi a feladatokat a párt 
számára: az egész párt egyik 
legdöntőbb alapvető feladata a 
falusi párt-mimikában évek óta 
tapasztalható elmaradás, sőtvisz- 
szaesés felszámolása. A Központi 
vezetőség kötelezi a politikai 
bizottságot, valamint a pártme-nizottsugui, v inán un v a i me­
gyei, járási és egyéb vezető szer­
veit, hogy a .mezőgazdaság je­
lentőségének megfelelően fog­
lalkozzanak a falusi gépállomá­
sig szövetkezeti, állami gazdasá­
gi stb. pártszervezetek megerő­
sítésével, építésével, párt-életé­
vet, vezetésének megjavításával 
és c szervezeteknek különösen a 
falusi pártszervezeteknek össze­
tételével. Biztosítsák, hogy a fa­
lusi pártszervezetekben mind
nagyobb számban legyenek köz­
vetlen termelőmunkát végző dol­
gozó parasztok.

Mind az iparban, mind a me­
zőgazdaságiban biztosítani kel!, 
hogy a pártszervezetek össze­
egyeztessék a politikai munkát 
a gazdasági munkával, elsősor­
ban a termelés feladataival, irá­
nyítsák. vezessék a munkaver. 
senyt, karolják fel n dolgozók 
helyes, élenjáró kez-deménvezé- 
geit! Támogassák erőteljesen a 
műszaki értelmiséget, a mérnö­
köket, technikusokat, agronó- 
musí&at, a népgazdaság erői 

őrs átcsoportosítása érdeké­
in kifejtett tevékenységükben 
tudatosítsák közöttük munkájuk 
nagy jelentőségét és közvetlen 
összefüggését az egész nép jólé­
tének emeléséért folytatott harc­
cal.

Pártunk erejét az 1953-as terv. 
év sikeres befejezésére és az 
1954. évi népgazdaság! terv tel­
jesítésére, illetve túlteljesítésére
kell összpontosítani. E cél ér­
dekében mozgósítani kell a ma­
gyar munkásosztályt, az ^ egész 
dolgozó népet. Meg kell értetni 
minden dolgozóval, hogy nép-

j gazdasági tervünk a \ népjóiét 
emeléséinek terve. Helyileg és 
országosan a terv teljesítését, 
mim fiién cgyc-s dolgozó ügyévé 
kell 'tenni. Minden egyes párt­
szervezetünk, minden egyes 
komm mi ista lelkes, oda adó 
munkájától függ, hogy győze­
lemre vágyük a nép jólét emelé­
sének 1954-es tervét!

A párt ,'jcsajc akkor képes ered­
ményesen'! leküzdeni a nehézsé­
geket, lia Vzéleslíörű, faradba tat­
len felvilágosító munkát végez 
a dolgozó tömegek, -a lakosság 
legszélesebb rétegei között. En­
nek érdekében a kommunisták­
nak jobban kell támogatni ok és 
mozgósitaniok a szakszervezete­
ket. a DTSZ\ szervezeteit, az 
MNDSZ-t és más tömegsz er ve­
zetéket- \

Eordítsanak a pártszerveze­
tek és pártezerveik fokozott fi­
gyelmet .a helyi tanácsok mun­
kájának megjavítására, segítsék 
elő, hogy a tanácsok, mint az 
államhatalom lioiyi szervei és 
mint a lakosság legszélesebb tö­
megszervezetei, teljes' mérték­
ben betöltsék szerepüket: erősít­
sék kapcsolataikat a lakosság­
gal, törődjenek a lakosság min­
dennapi érdekeivel, ,a községfej­
lesztés és gazdálkodás ügyével, 
s ugyanakkor biztosítsák a köz­
ponti feladatok megvalósítását 
is.

A Magyar Dolgozók Pártjának 
politikája — a magyar munkás- 
osztály politikája. Ez a politika 
a munkásosztály, a magyar nép 
anyagi és szellemi felemelkedé­
sének, Magyarország felvirágoz­
tatásának. a békének, a nemzeti 
függetlenségnek, a nemzeti egy­
ség megerősítésének, a szocializ­
mus építésének a politikája!

A központi vezetőség júniusi 
kibővített ülésén meghatározott 
politika megkövetelj, hogy a 
párt még következetesebben el­
mélyítse és sokszorozza kapcso­
latait a munkásosztállyal a dol­
gozó parasztsággal, az értelmi­
séggel, az egész néppel.

A Magyar Dolgozók Pártjá­
nak központi vezetősége, felhív­
ja a, párt valamennyi szerveze­
tét. az összes párttagokat ér 
tagjelölteket, hogy zárjáik még 
szorosabbra soraikat s oda­
adó a n, szilárd akarattal bizto­
sítsák a központi vezetőség jú­
niusi teljes ülésén hozott hatá­
rozatok az oft megállapított po­
litika, valamint a jelen határo­
zatban megjelölt feladatok gyors
megvalósítását!

A központi vezetőség felhívás­
sal fordul az egész magyar dol­
gozó néphez, minden hazáját 
szerető magyarhoz, a béke és a 
függetlenség minden hívéhez, 
hogy széles nemzeti egységben 
összefogva segítsenek valóra vál­
tani a Magyar Dolgozók Pántjá­
nak, Népköztársaságunk kormá­
nyának politikáját, diadalra )uf- 
tátni -a magyar nép felemelke­
désének nagy ügyét

Ma kezűnek az ünnepségei november 7 tiszteletére
A november 7 tiszteletére rendesett ünnepségek már ma, az 

évforduló előestéjén megkezdődnek. Este G órakor a Nagyálloma» 
előtt gyülekeznek a DISZ fiatalok, hogy aztán fél 7-kor lobogó 
fáklyákkal vonuljanak végig a városon. Közben háromnegyed 7- 
kor nagyszabású tűzijáték kezdődik az Arany Bika előtt, ma ja 
fél 8-kor kerül sor a Megyei Pártbizottság és a Megyei Tames 
'által rendezett központi díszünnepségre az Arany Bika nagyter­
mében. A díssünnepséget a rendörzenckar előadásában a magyar 
és szovjet himnusz hangjai nyit jak meg, Majd Bognár Rezső elv­
társ, a Kossuth Lajos Tudomány egyelem rektora, országgyűlési 
képviselő mond ünnepi beszédei.

A Városi Tanács felhívása
A városi 'tanács felhívja a háztulajdonosokat, házfelügyelőket, 

utca- és háztömbizalmiakat, hogy november 7-re a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom 36. évfordulójára a házakat lobogózzák cs de­
korálják fel. Az utcák takarításáról is gondoskodjanak.
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bének
iimk a nepióiét. 
pve. Helyileg és 

terv teljesítését, 
dolgozó ügyévé 

pden egyes párt- 
minden egyes 
lelkes, odaadó 

kg, hogy győze- 
Iti, népjólét cmelé- 
lt érvét!
1 akkor képes ered- 
uzden.i a nehézgé- 
b sk ovii, iáradtia tat- 
kó munkát végez 
hegek, a lakosság 
jítegei között. lin- 
|i a kommunisták­

ul támogatniok és 
a sz-akszervezete- 

i szervezeteit, az 
I itiiis tömegszerve-

a párfszerveze- 
brvtik fokozott íi- 
Dyi famácsok mim. 
a vitására, segítsék 
anácsalt, mint az 
helyi szervei és 

I ú g 1 egsK,élesebb t ö - 
teljes' mérték- 

Iszere ivüket: erősít- 
Biikat a lakosság- 
Tk a lakosság min­
kéivel, ,a kozségfej- 
Kdálkodás ügyével, 
biztosítsák a köz­

ok megvalósítását

Dolgozók Pártjának 
ja magyar munkás- 
iája. Ez a politika 
Vív. a magyar nép 
átérni felemelkedé- 
rország íclvirágoz- 
héikének, a nemzeti 
;k, a nemzeti egy­

fősének, a szocializ- 
k a politikája! 
vezetőség júniusi

lsén meghatározott
követeli, hogy a 
(vetkezctcsebben el­
lök szóró zz a kapcso- 
kásosztá'Uyai a dol- 
ságga], az értelmi- 
ész néppel.
Dolgozók Pártjá- 
vezetőeége felhiv- 

flamcinnyi szerveze- 
13 párttagokat és 
hogy zárják még 
soraikat s ódá­

id akarattal biztn- 
bonli vezetőség jú_ 
fclésén hozott hatá­
lt megállapított po- 
pnt a jelen hat áro­
llóit feladatok gyors 
|l!

I vezetőség felhívás­
egész magyar dol- 

[ minden hazáját 
Farhoz, a béke és a. 

minden hívéhez, 
nemzeti egységben 

egitsenek valóra vál­
ni- Dolgozók Pár.tjá- 
I árs-a ságmik ko rm á- 
fikáját, diadalra juí- 
yar nép felemeikp-

I' ügyét

IMS NOVEMBER 6 PÉNTEK
3

r 7 tiszteiére
tőségek már ma., az 
fakor a Nagy állomás 
lón fél 7-kor lobogó 
lben háromnegyed, 7- 
Iy Bika előtt, majd 
fi o Megyei Tanács 
Irány Bika nagyter- 
fadásában a magyar 
fi Bognár Rezső elv- 

: tora, orssúg gyűlési

házfelügyelőket,
a Nagy Októberi 

lkat lobogózzák és de­
li janak.

AZ ŐSZI BÚZAVETÉS SIKERÉÉRT
Teljesítette őszibúza vetési tervét a biliarkeresztesi és a «lerecskei járás is

Az utóbbi napokban fokozó­
dott az őszi szántás-vetés lendü­
lete a megyében. Az utolsó száza­
lékokért; — bár még mindig — 
az utolsó ezer holdak beveté­
séért--folyik a harc. A nagyiéba) 
és polgári járás jelentősen túl­
teljesítette vetéstervét, ezzel 
nagyban hozzájárult a-megye 
tervének teljesítéséhez. Ezekből 
a járásokból a gépállomások gé­
peket, és traktorosokait küldtek

a lemaradt járások termelőszö­
vetkezeteinek segítségére, ' A 
szerdai jel-esetés szerint teljesí­
tette kenyérgabona vetéstervét 
a biharke.resztesi és derecskéi 
járás is. Most már a debreceni 
és püspökladányi járás, vala­
mint Debrecen város dolgozó 
parasztságának jó munkájától 
függ, hogy Hajdú-Bíhar -az el­
sők között teljesítse őszi szán­
tás-vetési tervét.

Balmazújváros újabb segítséget kapott,
<le még mindig csak 50 százalék az őszi vetés 

eredménye
A balmazújvárosi dolgozó pa­

rasztságnak is éppen olyan szív­
ügye, hogy jövőre az ideinél is 
jobb tegyen, a búzatermés, mint 
a megye bármelyik részén la­
kóknak. Ennek pedig a korai 
vetés az előfeltétele. Szervezési 
és egyéb hibák miatt lemaradt 
a község. A halmaz újvárosi ak 
pótolni akarják a mulasztást: 
szerdán ismét gépi segítséget 
kértek a megyei tanácstól. Sür­

gős intézkedés történt: újabb 
nyolc erőgépet küldtek Újváros­
ra. Amellett 200 pár lovasága is 
folytatja a munkát. Tététel el­
érte a 90, Kuba a 80 százalékos 
eredményt.

A legutóbbi jelenit-ések szerint 
a megye 68 községe és 217 ter­
melőszövetkezete teljesítette ke­
nyérgabona vetéstervét. Az 
eredményeket tovább kelj fo­
kozni, amíg kedvező az időjá­
rás-

Halad már a munka a debreceni határban is

az őszi vetéssel. Ennek részben 
az az oka, hogy nem eléggé kö­
rültekintően kezelte a tanács

ezogaz
talékföldek hasznosítását. A ma- 
csi haiíárrcszben például — 
amint csütörtökön a tanácshoz

bejött mezőőrök is elmondották
— pár nappal -ezelőtt még igen 
sok let akar ít-a-tlan föld volt. Sok 
állami tartalékföld van itt, a 
hanyag intézkedés folytán azon. 
ban a bérlők későn tudták meg, 
hogy melyik területet kapják 
meg. Az is előfordult sok eset­
ben, — mondotta ti. Nagy Ist­
ván mezőőr, -— hogy egy és 
ugyanarra a területire két-há- 
rom szerződést is kötött a ta­
nács. Kövér Gábor józsai dol­
gozó paraszt például megtrá­
gyázta a bérbevett 3 hold föld­
területet, felszántotta, de mi­
előtt bevetette volna, másikat 
adtak neki.

Azifc a hibát is elkövették n 
városi tanácsnál, hogy az üze­
mi dolgozóknak Józsa alatt, a 
macsi határban, a józsai dol­
gozó parasztoknak pedig a Bal­
mazújváros felé -cső hat,árrészen 
adtak bérbe földet. Ezeket a föl­
deket végül is a bérlők egymás- 
közötit -kicserélték, az idő telt, a 
vetés pedig nem haladt-

— De most már olyan a int­
esd határ — mondották B. Nagy 
István és Sütő István mező­
őrök, — mint a hangyaboly. Ku­
koricaszárait vágnak, szántanak.. 
vetnek. November 7-ét bevetett 
földekkel akarják ünnepelni a 
debreceni dolgozó parasztok.

Két nappal
a f$ag¥ Októberi Szocialista Forradalom 

36. évfordulója elét!
Csütörtök délelőtti helyzetjelentés a Járómüjavítóból

Két nap van a nagy ünnepig. Alg. A 
nt aJárómüjavítóban épp úgy, min 

többi üzemben arra törekednek, 
hogy ez a -két nap még kiválóbb 
teljesítményeket . hozzon, mint az 
eddigi műszakok. A törekvés nem 
marad eredménytelen. Bizonyítják 
ezt az új munkasikerek is.

Jhgy kiváló reszortvesetö
A kocsiosztály szereldéjének te­

tején nagy felirat hirdeti: „EbberV 
az osztályban dolgozik Virányi 
István elvtárs, a harmadik vasutas- 
nap alkalmával „Érdemes Vas­
utas'1 címmel kitünteteti reszort- 
vezető". Joggal büszkék Virányi 
elvtársra a VII. osztály dolgozok 
Olyan műszaki vezető, akit bátran 
példaképül állíthatnak a többiek 
elé.

Lakatosként -kezdte a vállalatnál. 
Rövid idő múltán a kovácsmííhely- 
ben művezető lett, majd 1948-ban 
megszervezte az új kocsigyáríás 
részlegét. Ekkor tették meg az ön­
álló üzemrész vezetőjévé. Nyolc 
emberrel indultak. Ma 14 brigáddal 
dolgozik. Bevezette a szalagrend- 
s-zerű javításokat. Hogy ez mit je­
lent. arra jó példa a szalmagyüjtő 
kocsik készítése. Azelőtt négyet 
szereltek össze egy műszakban. A 
szalagszerü munka bevezetésével 
pedig tizet! Sokoldalú ember Virá­
nyi elvtárs. „Kiváló Újító" címmel 
jutalmazták az elmúlt esztendőbe 
Mástól tudtuk meg, miért kapta a 
jutalmat: összesen 30 újítása van. 
Most is kísérletezik. A kocsik fes­
tésénél az egészségre ártalmas 
festékfelhő keletkezik. Ezt akarja 
elszivatni mindjárt a szórópisz­
tolynál. A részleg dolgozói vál­
lalták, hogy november 7-re a ko- 
vácsmühely tetőszerkezetet és 
füstelszívó berendezést elkészítik 
terven felül. A füstelszívó berende­
zést rnár átadták szerelésre. Ez 
121 ezer forint terven felüli érté­
ket jelent. A tetőszerkezet gyártása 
is folyamatosan halad, Előrelátha­
tólag ma délre be is fejezik az 
elkészítését. Ez újabb 78 ezer fo­
rint értékű terven felüli munkát je­
lent.

A jó műszaki irányítás jó telje­
sítményeket hozott. Á Virányi elv­
társhoz tartozó Berczeg-brigád 
például — amelyik a GZK kocsik 
szerelését végzi — 123 százalékot, 
Berki Mihály brigádja —- amely a 
szalmagyüjtő kocsikat gyártja — 
143 százalékot, Németh Árpád bri­
gádja pedig 129 százalékot ért el. 
Jő kollektív munkájukat dicséri az 
is, hogy ebben az évben még min­
dig teljesítették a tervet. Mindig — 
határidő előtt!

<
A mozdonyszereidében
Az egész termet betölti a szege­

cselek zaja. Ivek ívfény fut a vasi- 
traverzek fölé s megvilágítja a ja­
vításra váró mozdonyokat. Jó pár 
van ezekből, de egyre fogy a szá­
muk. A forradalmi műszak lendü­
lete a szerelde munkásainak lelke­
sedése új -kazánokban, fénylő feke­
tére festett új mozdonyokban je­
lentkezik.

Nemes kezdeményezés született 
itt néhány nappal ezelőtt. Erdei 
Gyula sztahanovista kazánkovács 
brigádja versenyre hívta a többie­
ket s vállalta, hogy a 377—383-as 
kazán munkáit az eredeti határidő­
től eltérően nem 1.0-ére, hanem a 
Nagy Októberi Szocialista Fórra-

A zárszámadás 
készítésének feladatai

7-re elvégzi. Az Erdei-brigád tagjai 
fogadalmukat becsülettel teljesí­
tették. Tegnap jelentették, hogy a 
felajánlást maradéktalanul meg­
valósították.

Az Erdei brigád jó munkája $ , ,
is hozzájárul, hogy a szerelde si-* oszovc kezetek 
kerrel teljesíthesse a november 7-i 
vcrsenyvállalásokat. A felajánlott 
4 mozdony közül egy már vonalra 
ment, a 492—010-est tegnap udva­
ri próbára vitték és összeszerelték 
a 324—13-1-est. A kazánkovácsok 
is átadták a november 7-re vállalt 
két új kazánt.

Alihoz, hogy még .jobb eredmé­
nyeket érjenek el az szükséges, 
hogy nyilvánossá tegyék a ver­
senyt. A mozdonyszerelde verseny­
táblája ugyanis nem hat serkentő­
leg. Október második dekádjában 
elért teljesítmények díszelegnek 
rajta. Nem ösztönzi jobb teljesít­
ményekre a dolgozókat az a tábla 
sem, amelyen-a fogadalmakat tünte­
tik fel, mert — teljesen üres-. Az 
előirányzatok is csak szeptem­
berig vannak meg. Bizonyára na­
gyobb (kedvvel dolgoznának a sze­
reidé kazánkovácsai, hegesztői, la­
katosai, ha minden nap ott látnák 
az eredményeket a versenytáblán.
Erre nagyobb gondot kell fordíta­
nia a mozdonyosztály vezetőjének

dalom 36. évfordulójára, november és versenyfelelősének.

★ *

B Tatarozd Vállalat Is felsorakozott
Sok jogos panasz _ hangzott e! 

mostan álba n a liajdú-hiharme-
gyei Tatarozó és Építő Vállaltat 
munkájával ka-pcscxlialtban. A bí­
rálatok -azt vetették fél, hosv 
lassú az építkezések menete, hi­
bák vannak -az anyagellátásban. 

a Ezen a fogyatékosságon javíta­
nak most .a vállalat dolgozói, 
amikor harcolnak a lemaradá­
sok megszüntetéséért, november 
7 eik eréért.

A Nagy Októberi Forradalom 
évfordulójának tiszteletére indí­
tott versenyben különösen szép 

"át mutat a Molnár asztalos- 
(í. A brigád az eredetileg 

clőiránvzo-'.t 168 óra belvett U" 
óra alatt készíti -el a Járvány cs 
Közegészségkutató Intézet épít

közőséhez szükséges ablakok»'
A munkában eddig közel 10 óvt 
előnyt szereztek.

A Murvai szegezőlakatos bri 
gád tagjai a. bihankeresztesi ku’ 
ifiú-rház és a. Lakatos- és Vasöntő 
Vállalat építkezését segítik ha­
sonló kezdeménye,zéssel. Egyön­
tetűen küzdenek azért, hogy ah 
szükséges .ablakvasalási és laka­
tos mimikát, 114 óra helyett 80 
óra alaitt. befejezzék. Nem ma­
radinak le a kezdeményezésben 
az ifjúmunkások sem. Az ifi 
DISZ brigád dolgozói máris sok 
órai előnyt szereztek a Lakatos­
ég Vasönt-ő Vállalat irodaépítke­
zéséihez szükséges ablakok el­
készítésénél.

Ismét végére értünk egy gazda- teljesített munkaegységeit is fi gye­
sé gi évnek, s termelőszövetkeze- lembe kell venni,
/eleink a nagyüzemi gazdálkodás - „ ... , . -
eredményeképpen jó termést taka- hZ 6|ÍMl6t6K6f, $jCfl8K9l, 
ntottak be. A kedvező időjárás, a jószágokat általában beszerzési 
zorgos munka, valamint pártunk áron, a juttatott vagyontárgyakat 

es kormányunk által nyújtott ked- juttatási áron kell értékelni és 
vezmények lehetővé teszik, hogy leltárba venni. A házi kivitelezésű 
a termelőszövetkezeti tagok elért épületeket és korosbított növendék- 
munkaegységük aranyában tava- állatokat a földművelésügyi minisz- 
lyinál sokkal bőségesebb termeszét- tér által kiadott útmutatóban közölt 
beni és pénzbem jövedelemben ré- árakon kell értékelni, 
szesiiljenek. A termények, termékek, hízóálla-

ana/ilacáni év vénén tok’ an>'ag°k és forgóeszközök ér- 
gdZOdSagi ev vessn tékelése a felhasználás szerint szer- 
a zárszámadás készítése során a ződéses, beadási, piaci, hatósági, 

vermeloszoyetkezeteK felmerik gaz- vagy beszerzési árakon történik. 
Jasag, működésűk eredményeit. - Pártunk és kormányunk által 
Rendkívül fontos követelmény, nyújtott kedvezmények, a hatat- 
rogy a terme-oszovetkezetek _ zár- mas segítség arra kötelezik terme- 
szamadasaikat kellő alapossággal, ^szövetkezeteinket, hogy elsösor- 
minden adatot helyesen felmérve ban és mindenekelőtt az állami 
keszdsek cl, mert a jo zarszam- tartozásaikat teljesítsék. A ter- 
adas a megszilárdítás egyik fontos melSezövefckezctek kötelezettségeit 
eszköze. A jo e.készített zarszam- n következő sorrendben kell teljc- 
adas híven tükrözi vissza a terme- siíeni: köztartozások, gépállomási 
loszovetkeze i tagok anyag, hely- dijak, biztosítási dijak, SzTK járu- 
zetenek, joletenek cs a közös va- jäs, bankhitel esedékes összege, 
gyónnak noveyedeset az ehnu.t vállalatok követelései, egyéb szer- 
gazdasap ev .elkövetett hibáit, fel- vek követelései, végül a tagok köve- 
arja a hibák kijavítása útját es felesei egyenlítődnek ki. 

távlatot ad úgy a vezetőségnek, .. .
mint a tagságnak a következő fel- h l8flH6i0SZOV6Sfi6Z6t anyagi 
adatok helyes elvégzésére. megerősödésének egyik követel-

A termelőszövetkezetek már menye a szövetkezeti alap gyara- 
az ötödik zársz í.nadásukat ké- pítása. Ebből a célból ez.t az alapot 
szítik. Öt év nem sok idő ah- növelni keli a tagok által ez évben 
hozj hogy termelőszövetkezeteink behozott vagyontárgyak értékének 
minden tagja tökéletesen elsa- 20—35 százalékával, a beruházási 
játítsa a társas gazdálitodás mód- hitel törlesztések összegével, a be- 
szereit, de mégis megmútatko- fejezett beruházásokra teljesített 
zik már a nagyüzemi gazdálkodás munka ráfordításokkal. Ha a tsz 
fölénye az egyéni, kisparceUás gaz- áljatsűrűsége' a megyei állatsürű- 
dálkodással szemben. Számos ter- ség" átlagánál alacsonyabb, az évi 
melőszövetkezetben előlegképpen szaporulat egyharmadával is a kö- 
hat-hét kiló búzát osztottak ki zös állatállományt kell szaporítani, 
munkaegységenként, sok helyt egy A fel nem osztható szövetkezeti 
átlagos teljesítményű tag 20—25 Map mellett a folyamatos gazdál- 
mázsa búzát kapott s a kapásokból kodás céljából vetőmagalapot, ta- 
a részesedést még csak ezután karmányalapot kell létesíteni a 
osztják ki a zárszámadás elkészí- meglévő készletek erejéig és ha 
tése -és megerősítése uián. hiány van vetőmagban vagy ta-

Mnuumher unnám ■ ,, karmányban akkor e célra pénzt 
, nefCraUBr yegere . kell a Keil félretenni. A szociális és kultú- 

zárszámadást elkészítem, a terme- rá!is alapba kenyérgabona és pénz- 
. rmunlíabizottságá- he’d részesedés 2 százalékát kel!

nak. Ez a bizottság a _ következő helyezni. A közgyűlés biztonsági 
tagokból aU: a könyvek), az igaz- tartalékot is létesíthet, továbbá a - 
gatosag ket-bárom tagja, az élen- következő év termelési kiadásainak 
jaro oolgozo tagok közül egy-keítö. fedezésére szükséges mértékben 
Ezek az elnök irányításával elő- ie.rtalplmlhai 
szőr is a leltározást hajtják végre. # M . . .,
A leltározás lielyességéért és az « iáijOK ic$Z6S6flOS6 az 
időben való elvégzéséért az elnök alapok cs tartalékolás után term­
és a könyvelő személyesen felelő- maradó természetbeni és készpénz 
sek. A leltározásban részt kel! jövedelem, melyet az október 1-ig 
vennie annak is, aki a felvett kész- teljesített munkaegységek alapján 
iet tárolásáért felelős (raktáros 11 felvett előlegek figyelembevételé- 
s-tb.) A készleteket pontos mérlege- ve! a zárszámadás megerősítése 
lés alapján, vagy más hiteles mó- után azonnal ki kell osztani a ta­
rlón (köbözéssel) kell leltározni. — goknak.
Becsléssel nem szabad megállapí- A zárszámadásnak igen fontos 
tani a termések mennyiségét. A kiegészítő része a gazdasági be- 
lellározó bizottságnak mennyiségi számoló. Ebben az elnök beszámol 
felvételén kívül ellenőriznie kell azt a termelőszövetkezet egész évi nö- 
is, hogy a készleteket helyesen tá- vénytermelési, állattenyésztési 
rolják-e, a tárolási hely megfelelő-e eredményeiről, milyen agro- és 
a célnak. Nem forog-e fent az zootechnikai eljárások alkalmazá- 
anyagromlás, a kártevők ciszaporo- savai érték cl eredményeiket s mi- 
dásának, a készletek összekeverő- lycn mulasztásokat követtek el. Be- 
désének a veszélye. A zárszámadás számol továbbá a kötelezettségek 
helyes elkészítése érdekében a ta"- teljesítéséről, a szövetkezeti vá­
gok közös tulajdonát képező min- gyón gyarapodásáról, alapok és 
den vagyont és az összeg kötele- tartalékok képzéséről, az állami tá- 
zettségeket — adósságokat — lel- mogatás mértékéről, a mtmkasze"- 
íározni kel’. Leltározáskor kell vezet és a munkafegyelem megszi- 
megállapítani, az október 1-ig tel- fordítása terén elért eredményekről 
jesített munkaegységek számát is. és elkövetett hibákról.
A munkaegységek megállapítása A zárszámadások ;ó és pontos 
során ellenőrizni kell, hogy a ta- elkészítése érdekében igen fontos 
gok részére a munkaegység jóvá- a még kint lévő termények mielőbbi 
írás megtörtént-e, vagy munka- betakarítása. Ezéft termelőszövel- 
egység hígítás van-e. Csak a tény- kezeteink vezetőségének és tagsá- 
legésen teljesített munka után lehet gánok elsőrendű érdeke, hogy a
1 -----’-egységeket beírni. A ki- még kint lévő terményeket gyorsan

goknak az október 1. után takarítsák be
a munka 
tépett tagok)

Megkezdődött a vadászat
A biharmgybajomi December úgy gondolkoznak ha

?/ tsz vadásztársaságát jó mun­
kájáról ismerjük. A vadásztár­
saság múlt évi begyűjtési tervét 
105 százalékra teljesítette. Az 
idén Bihnrnagybajomból, Nagy- 
vábéról, Ságról, liárándról sok 
új vadász csatlakozott hozzájuk.

A vadásHdrsaság vasárnap a 
bárándi határban vadászott• ISO 
nyuht lőttek, ezt be is adták —

... , mielőbb
teljesítik a tervet, annál több 
jón a konyhára is. A jó. Ízletes 
vacsora közben felavatták ősi 
szokás szerint a vadászokat A 
társaság tagjai táncra perdül­
tek, de másnap reggel már jó. 
kor kjnf voltak mindannyian 
szántóföldeken.- mert mégis a 
legfontosabb elvetni, a jövő évi 
kenyerünket biztosítani '

.
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A KÜZDELMEK MUZSIKUSA PAKTHIKEK
Egylk életrajzírója nevezte cl 

Pjotr lljics Csajkovszkijt, anagu 
orosz zeneszerzőt a, küzdelmek 
muzsikusának■ Valóban• küzde­
lem voll az egész cicié, megnem. 
értés cs csalódás járt a jujomá- 
ban sokáig, de a sok küzdelem 
végül is — a. halhatatlansághoz 
vezetett. ' ■ ,

...Az Uráli lábánál. Vntkmszk 
bányatelepen született Pjotr ll­
jics Csajkovszkij. Apja a bánya 
tisztviselője volt. a kis Pjotrt, — 
egyet a sok gyermek közül — 
jogra szánta. Nem figyellek meg, 
milyen szorgalmas tanítványa 
volt a városka zongoratanárnő­
jének, csupán ügyességét látták 
abban a rendkívüli teljesítmény­
ben, amikor a Csajkovszkij.ház 
egyik lengyel tiszt vendége után 
9 éves korában eljátszotta Cho­
pin egyik mazurkáját. Első hal­
lás után hibátlanul..-

Legyen csak jogász! — így 
döntött a szülői, elhatározás. En­
gedelmesen elvégezte a pclervá. 
ri jogi iskolát es 19 éves korá­
ban rányomtathatta névjegyére: 
„Az igazságügyminlszlérium fo­
galmazója"•

A hivatali, ranglétrán előlép­
tetés mosolygott rá, de befolyá­
sos protektorok a riválisa érdé. 
kében elgáncsolták s ez a ku­
darc döntő változást hozott, 
Csajkovszkij ételében. Beiratko­
zott Anton Rubinstein zenekon. 
zervatóriumába. Családja meg­
döbbenve vette tudomásul elha­
tározását.

Mást Iclepcrtck volna a csaló­
dások. más elfáradt volna a 
szakadatlan, küzdelemben, de. 
Csajkovszkij rendületlenül hitt. 
magában. .Önbizalmára jellemző 
az a levél, amelyet 1871-ben 3Í 
eves korában irt egyik fivéré­
hez:

Közeledik az idő, amikor Ti: 
Nikoláj, Ilyppolit, Ana.(ol és Te. 
Modest, nem a Csajkovszkij fi. 
vérek lesztek, hanem — a zene­

szerző Csajkovsikij testvérei:'
Egymásután születtek . f}a9!l 

művei: Hét szimfónia., közöttük 
a VE úgynevezett. PathéBque
szimfónia„ amelynek csodálatos 
dallamszövése, dús érzelmcssc- 
qc, harsogó páthosza, mintha a. 
nagy zeneköllő életét hirdetné. 
Nyitányok, szvitek — élükön a: 
orosz nép hazaszeretetéi megörö­
kítő „1812”, hegedűversenyek, 
operák. A Puskin szövegére írott 
Anyegin cs Pique Daune", a By­

ron inspirálta. ,,Mazcppa", a. ba­
lettek: a Diótörő, a „Hattyúk 
tava” és meg számos kiemelke­
dő mű jellemez le nagy alkotái- 
sainalc korát-

MüvcHml lángoló hazaszerete­
tének, az orosz nép iránti rajon- 
gásának [orlisszimója áradt. Mu. 
zsikája tele van szilaj. szenve­
délyes tiltakozással az egyéniség 
elnyomása és ■ leigázása elleni 
harc lázadó lendületével.

Zenéje akár dal, románc, hang­
szerre írt miniatűr, hatalmas 
szimfónia vagy opera, mindig 
hallgatói szívéhez szól. És ez a 
zené színes, gazdag és változa­
tos. Az Anyeginben es a 
Uamc-ban a zene társadalmi t aj- 
zol, is ad, milyen fergeteges 
erőtől duzzadó az „ISIS“’ szvit, 
milyen hűségesen tükrözi az 
orosz nép Iicizcoszer ételét és uu~ 
talmas erejét., amellyel győze­
delmesen szállt szembe Napo­
leon légy őzhc tétlennek tartott 
nagy ármádiájával.

Csajkovszkij a. világ _ egy fi 
legnagyobb és legnépszerűbb se. 
ncköltőjc. „A küzdelmek muzsi- 
kasa" (i sok csalódást keserűség, 
boldogtalaaság után nicg eleié­
ben megérte, hogg a zengő ak- 
kordokkal. lágy harmóniával, 
bús dallamokkal vívott harca 
győzelmet aratott.

Ma: halála 69. évfordulóm 
rt halhatatlan zcneköUőre em­
lékszik a világ.

MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉN UH:

A PARTOKTATÁS EGY HETI 
ÜTEMTERVE

November e.án, pénteken Debrecen 
Délután 4 órakor prop konf az SzKP 
történet li tejczeteből a P H-ban 

Vidck Poi íek, 1 cs 11. évfolyam 
részére prop’ szem a Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom, illetve a 
marxizmus—lenmizmus tájirtása ahá_ 
ború és a béke kérdéséről c témából 

ÁMU-knél politikai oktatás 
November 9-én, hétfőn $ Debrecen 

Délután 5 órakor a politikai iskola, 
ÍV évfolyam vezetői részére propa­
gandista szeminárium a- marxizmus— 
Iéri in izmus tanítása- a háború és béke 
kérdéséről című témából a, Párt ok tatás 
Házában

H ÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Jobbára, bo­

rult párás, ködös idő Több helyen 
eső ’ Mérsékelt szól A hőmérséklet aüg 
változik

A fűtés alapjául szolgáló várható 
napi közép-hőmérséklet pénteken 10 
lók alatt lcez

VÉDŐNŐ KÉPZŐ ISKOLA indul 1954 
január elején a. szegedi védőnőképző 
iskolában (Újszeged Temesvári körút 
25 szám). Iskolára jelentkezhetnek 
azok a 17*—30 éves nők, akik hivatást 
éheznek erre a. pályára A felvételi 
kérelemhez csatolni kell részle'cs ea- 
jálkemleg írt önéletrajzot, születési, 
iskolai hatósági vagyoni és körzeti 
ovvcei bizonyítványt Amennyiben a 
jelentkező már dolgozott, munkahe­
lyéről működési bizonyítványt is kell 
csatolnia- A tanulás tartama- alatt a 
rceztvevők teljes ellátást, lakást te 
havi 116 forint tanulmányi segélyt, kap­
nak Az isko’a, sikeres elvégzése után 
elhelyezésükről- az egészségügyi ml- 
nieztéri-um gondoskodik.

A7> mszt városi* titkárság
ért-ceía az oroszul tanuló elvtársakat, 
hogy vasárnap délelőtt 9 órakor a 
Híradó moziban szinkron és felírás 
nélküli szovjet filmet vetítenek Ezt, az 
elvtársak minél többen nézzék meg 
Helyű r: 1 forint

FELHÍVJUK a. szórakozni vágyó 
közönség figyelmét, hogy a Vendéglá­
tó Vállalat nagyerdei cukrászdájában 
november 1-t-cl esténként Du a Habi 
énekesnő énekel Elsőrendű zenekar, 
kitűnő fekete, cukrászsütemény r* ita­
lok állanak vendégeink . rendelkező, 
sere

Anyakönyvi hírek
5zijlet6sek .Szabó György Felér MÁV 

fűlő Bgyletkert, u 12. látván, Zilizt 
József l.fnylegee katona," Dobozi bői ház 
Éva., Iván litván tanár Vágóhíd a. 1. 
István

Hazásságok Oyörfi Lajos. üzemi 
tűzoltó Ha.jdúezovát. c« Varga, Ilona 
Gépész u 4 Kuli Sándor bútorgyári 
munkás Kunhalom u 55 és Czcglédi 
Búza bútorgyári munkás Torockó u 
L;p-a.i József üzemi munkás Biroiság
11 34 és Tót.h Mária Hona üzemi 
munkás Borcaeág u 57 Nagy György 
szigorló orvos Kartács u 12 és Szabó 
Erzsébet orvostanhallgató Cserepes n
12 Négyrét Zoltán tény'eges katona. 
Szolnok és P fohászt: a. Anna szövőnő 
Malvin li 62 Süveges Béla műsz cl 
lenőr Mátyás király u 42 Prak Koi- 
nélia Mátyás király u 16, Szegedi 
István kovács-leged Erzsébet u 8. és 
Szarvas Ilona Dobó u 32 Szekeres

József lm Hájdúsáinieon és Bihari Ju„ 
iiamia Haláp 13 Szilágyi Gábor vá _ 
la lati igazgató Kürtös u 15 és llo.- 
válh Hona. ezevvezö titkár Simont ly u 
41 Szőlőül Bálá é tényleges katona 
Kálvin tér 3 ' és Egy'ü 1 Magdolna adri- 
iigyi megbízott Vár u 2 Tőzeér Béla 
tényleges katona Horváth Ju iámmá 
könyvelő Mester u 29 Juhász Imre 
mozdonyvezető Legányi u 25, és 
Hamza. Erzsébet Ha.idúsámron. I’aktra, 
di István vizvczetckszerc'ő -eged Pa­
csirta u 29 ée Katona Róza rmliigyn. 
ri dolgozó, Pacsirta u 29 Szegezd! 
Gábor munkaügyi előadó Erzsébet u, 
8 ée Fodor Kóza vezető - óvónő Arany 
János u 56 Fodor Lám ló tényleges 
katona és Kovács Irma Bellegclö 229 

Halálozás Molnár Lajoené nz Ilyés 
Julianna Hajdúnánás Bagya.1 Ildikó 
Szabolcska u 4 Balt István Paltag 25.

Nagyméretű ée összekötő (keleti, magyar és gép) szőnyegeket minden 
minőségben márkás porcelánt es kristályt készpénzen vásárol a

Bizományi Áruház Vállalat
tiókja Debrecen Vöröehadsereg útja 9 Kérjük" a címeket áruházunk, 
bún leadni, november 15.én Pestről szakértő érkezik szőnyegek, 
porcelánok felvásárlására

6 Komlói Szénbányászati Tröszt
üzemeihez nagy számban felvesz dolgozókat. A szorgalmas, jó 
dolgozókból három hónap alatt betanított munkásokat, egy éven 
belül szakmunkásokat, vájárokat képezünk ki.

Kereset a bányász kollektív szerint. Földalatti munkánál eh­
hez minden dolgozónak 20—30 százalék földalatti pótlék jár. 
Minden komlói dolgozó ehhez külön fizetésének tíz százalékát 
„komlói pótlék" címén kapja. A nős és családos dolgozók, család- 
fenntartók, évi 40 mázsa ingyen illetmény szénben részesülnek. A 
hiány nélkül dolgozók minden év eltelte után egy teljes rend 
hüségruhát” és földalatti pótlékkal növelt alapkeresetének 3—5 

százalékáig terjedő összegben hűségjutalmat kapnak. Napi 8.70-ért 
háromszori minőségileg is [elemeit, bőséges ellátást biztosí­
tunk. Legényszállás díjtalan.

A nem önkényesen kilépettek cs nem elbocsátottak — orvosi 
vizsgálat után — nyomban szerződést köthetnek és 600 forint to­
borzási jutalmat kapnak.

A bevált és igé íyjogosult dolgozók és akik kitanulják a vá- 
járságot,' jövő év első negyedében, a vájárok még ez évben 
lakást kaphatnak. A minisztertanács határozata szerint a Kom­
lóra munkára jelentkezőket az üzemvezetők kötelesek" elengedni.

Jelentkezni lehet Komlón a Szénbányászati Trösztnél, vagy 
Budapesti Kirendeltségen (Budapest, V., Tanács-lóriit 10.)

KOMLÓI SZÉNBÁNYÁSZATI TRÖSZT

A KÖZPONTI STATISZTIKAI 
HIVATAL, HA.lDU-BÜIAR- 

MEGYEIIGAZGATÓSÁGÁNAK 
MELYRE IGAZÍTÁS A

A Néplap vasárnapi számában 
megjelent Központi Statisztikai Hi­
vatal Igazgatóságának jelentésé­
ben tévesen lett közölve az ipari 
részben az egy főre cső termelés. 
Az egv főre eső termelés a 2.8 
százalékos emelkedéssel szemben 
5.6. Továbbá a megye gépállomá­
sai közei 20 százalék helyett 26 
százalékkal végeztek több munkát, 
mint a múlt év azonos negyedé­
ben.

GYŰJTSÜK A TÖKMAGOT
A tökmag begyűjtése a terme­

lőnek komoly mellékjövedelmet 
biztosít. A begyűjtőhely az étke­
zési tök,magért mázsámként 450 
forintot, olaj.gyári tökmagért 
pedig 400 forintot fizet. A tök- 
mag begyűjtése népgazdasági 
érdek. Íriszén a tökma-gbót ké 
szül á legfinomabb és legjobb 
gyógy, és étolaj, mellék termé­
keiből pedig pipereszappanok. 
A Terményforgalmi Vállalat a 
t ök m aigb egy űj tés-b en legjobb 
eredményt elért úttörő csapatot 
kerékpárral, futballabdával, rá­
dióval jutalmazza.
VICC GYŰJTŐ HÉT !

íicúcs, táncoe vidám revü 2 
részben K öz r c m üköd n ek Bátv 
gyövgyi" Károly, Hajdú Péter 
V'esTlyi Margit Ritmus tánc- 
kétfős» SUix és Fux Figyelmes 
kiezoigáJás éj Célútán 2 ig tánc

Nyitott szemmel

KINEK VAN IGAZA ?
Hetek óta húzódik már a vita a Vágóhíd és az Élelmiszer, 

kiskereskedelmi Vállalat körött. A Vágóhíd és a Húsjeldől, 
gozó Vállalat ugyanis javasolta a kereskedelemnek, hogy 
eddiginél nagyobb mennyiséi ű. hatósági, húst hozzon 'forgo 
lomba. Az Élelmiszeriéi skercskcdelmi Vállalat hthbcszcfző) 
azonban azt felelték: nem I,adnak ilyen árut eladni.

Vájjon igaz-e ez? Nem. Ugyanis hetente csak kétszer, 
háromszor kapható hatósági hús a város különböző helyein 
felállított, üzletekben, akkor is inindös'sze csak cgy.két' óra 
hosszat. Hamar elfogy. Utána már hiába keresnek páron 
húst, vagy'más készítményt a dolgozók — nincs. Közben a 
Vágóhídon immár 150 mázsa hatósági húst tárolnak, mert a 
kereskedelem ezt nem hajlandó átvenni és forgalomba hnziá.

Nyugodtan feltehetjük a kérdéstscgíti-c ez a vállalatok 
közötti jó egyiillmöködést, a jobb húsellátást?

Semmi cselre sem!

S P O R T
MA KEZDŐDIK DEBRECENBEN 

AZ ORSZÁGOS VASUTAS TEREM­
KÉZI LABDABAJ NOKSÁG

A D Lokomotív Dióö/.egi úti sport- 
csarnokában három napon át — no­
vember 6—8 között — rendezik meg 
az országos* vueuías teremkézilabdi.- 
bajnokiságot Tizenkét női cs tizenöt' 
férfi coapafc nevezett p reggeltől estig 
tartanak a mérkőzések A mai napon 
pénteken fel KLkor kezdődik a, baj­
noki-ág és este negyed 11-ig 1 art Az 
országos esemény iránt nagy az * ér. 
d'cjtiőclée

VÁLLALTÁK — TELJESÍTETTÉK
A Debreceni Hajlított Bútorgyár 

dolgozol november 7 tisz‘c'c érc arra 
tettek vállalást, hogy üzemük bclnzza 
az MHK Rmátlöptób, terv ícljosí ésé- 
ben mutatkozó lemaradást Az ü!pm 
versenyre hívta ki a megye üzemeit 
A bú ú-rgy áriak adó t szavuknak c'e- 
get tettek, mert csütörtökön csFe máv 
129 százalékra icljcsi ették MKH is- 
métiöpróba tervüket

HELYI RANGADÓRA KÉSZÜL 
DEBRECEN

Debrecenben vasárnap helyi rang­
adó lesz A vasútion eipor‘pályán D 
í/okomotív—D Honvéd találkozót rcn- 
devnfk amelyet ezúttal j<? nagy ér- 
deklődé#?sel várnak a ezmrkolók M‘nd„ 
két csapat lelkesen kéezül a- mérkéi- 
zéerc A találkozót vasárnap de'után 
2 órakor Viiágb • játék vezetésevei le. y- 
dik E'őttc lTa-júUi-Biliar megye ifjú á- 
ci válogatottja- Szabolc^-Szafcmár me­
gye ifjúsági válogatottja ellen játszik

ÁTADTÁK RENDELTETÉSÉNEK
A NÁDUDVARI SPORTPÁLYÁT

Az ötéves terv keretében léte í c'fc 
nádudvari »portpályát a. napokban 
iinnepoég keretében átad Iák rendelt t- 
tésének A kovc"z<ei ü fahitii sportpálya- 
átadási ünnepségén 142 résztvevővel 
atlétikai versenyt, majcT azt, követően 
labdarúgó-mérkőzést rendeztek En nők 
oorán Buda-pcet ifjú-sági v i'.ognoi,? ja. 
5:1 arányban győzött ia jdú,l>:.ha.r 
megye ifjúsági válogatottja alien A 
nádudvari sportpálya építése 1'954- 
ben az ö töző Ó6i fürdő építésével nyer 
végleges befejezést

Több mint 22.000 
szelvénnyel, nyertek a totón

A beérkezett szelvények száma 
•többezemcl meghaladta a ne­
gyed milliót Egyre többen és töb­
ben vesznek részt a eport fogadás­
ban A hétvégi torlódások elkéri'» 
lése vegeit már ezerdán biztosi e.i 
Totó_fize:vény szükségletét! No­
vemberben öthetes a vigasz ver­
seny s így a-bba még mindig be- 
Je kapcsol ód hat
TOTÓ ZZON ! * NYERHET!

Segédmunkásokat 
és szakmunkásokat

felveszünk budapesti épít. 
kezeseinkre Vidékiek úti. 
költségét megtérítjük, in. 
gyen ezálláct és olo'ó eb de; 
biztosítunk Egyévce szét- 
ződésnél 200 Ft jutalmat 
fizetünk, de kötünk 2—5 
hóna.pos mcgáUapodáet i» 
Jelentkezni lehet az É^f 
41/1 Építőipari Vállalat 
munkaügyi osztályán, Bu­
dapest V József Attila u 
18 XXT, cm, 14 Paray 1st. 
ván munkaügyi vezetőnél

RÖVID SPORTHÍREK
A VTSB kéri a sportkörök vezetőit, 

hogy a mai fáklyád felvonuláfli-a moz_ 
gótiítsák sportolóikat is Gyülekezés 
este 6 órakor a nagy ál tornád ciőtt 
(fáklyákkal). — Hsjdúazohoszlon va.
oárnap kerül eor a néhány héttel ez­
előtt sötétedés miatt félbeszakadt 
Nádudvar—J) Haladás megyei bajno­
ki labu árú gótméj’kőzés re — KomlócSyt 
(D Honvéd) vasárnapi kiáJlítána. miatt 
két bajnoki mérkőz-é^rc eltiltották a 
játnéktói — Celitiömölkön szerepeltek a 
Vasútépítő Lokomotív (Debrecen) asz­
tali teniszezői Eredmények: D Vasút­
építő—Gelldömöíki Vasútépítő n :g
(férfi) Celldömölki Vasútépítő__D
Vasútépítő 11:5 (női.) — A november 
15.fin Bu'da.peeten ezcrep'ő svéd la.bd,'_ 
rugóvá lógatott vasárnap a spanyolok 
c len játszik Bilbao ban — Tizenötté» 
gú osztrák fiportküldöttség utazott a 
Szovjetunióba

Mozik műsora
VÍG: liá.rorrmegyed 4 6, S árakor: 

Bátrak arénája.
BÉKE: háromnegyed 4, 6, S órakor: 

Boldogság madara.
METEOR: háromnegyed 5 5, egy­

negyed 8 órakor: Bátrak arénája
HÍRADÓ: délelőtt 10 óvá.tól folyta­

tólag:. Bátrak arénája, délután 4, 6 
8 órakor: Állami Áruház

Né-pneveJő I Gövdülccsapágygyáv: 
Bátor fin berek

Népnevelő II' Állami Szanatórium: 
Kávhozot,- ok összeeekiivéső

Népneve ő JU Csapókért I : Dá^z* 
magyar ’ ?

Népnevelő IV Fiitöház: Eső után 
na psüfé<?

Megyei Vándor I Micsurin ípz: 
ördögsz-akadék.

Megyei Vándor XT Rákosi jtelep 
Dózea. tsz: Virradiat küldötte •

Színházi műsor
Ma 7_kor Zűrzavaros é'jezaka, 5 

szelvény Szombaton fél 7tkor Fáklya* 
hing R" és 1 szelvény, Vu-sáinap f-l 
5-kor és 7-kor Luxemburg grófja, R 
szelvény Hétfőn éo kedden T.kor H;. 
műtőn bsialád, 2 szelvény

NÉVAY ILONKA ZONGORAESTJE 
7-én szombaton este 8 órai kezdettel 
tartja ezévi hangversenyét Névay 
Ilonka, a. Dobi'e.-cni Állami Zenem ii. 
veszeti Szakiskola művéezrtanáva Mű­
során: Bach, Beethoven, Debussy ée 
Chopin müvek szerepelnek Jegvek 
korlátolt számban kaphatók a. Zene. 
művészeti Szakiskolában Vár utca 1

SZABADSÁG SZALON
Ma. este 9 órákor Vicc gyűjtő 
hét Zenés, táncos vidám revü 
2 részben Figyelmes kic*zo gá- 
iás, éjfélután 2.1 g tánc

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 
Biharmcgyei Pártbizottságának lapja

Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 
Felelős kiadó:

BARCZi GYULA 
, Szerkesztőség:

Debrecen. Basjcsy-ZsiUne'ky-u 5 
Telefon: 42.54 cs 48.40 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16 
Telefon: 50 01 

Alföldi Nyomda telephely

EGY 800 Ft.os népszuner 
rádió sürgősen eladó Szé­
pé sógi utca 37 ez

ALBÉRLŐTÁRSAT felve. 
sz?k azonnal, Siir.onffy u_ 
59 ez

SÜRGŐSEN eladó 6 da, 
rab afrik m-adrac Eötvös u 
CO ez

UJ 'modern konyhabútor 
eladó Kút utca 42 a?z alcs- 
nál_

SZÉNSALAK díjtalanul 
ezá lí ható a klinikai Erő­
mű tel épről AH

MODERN dió ebédlő és 
ickc c téli férfik ab ál a la. 
rs nv alakúi eladó, ^Lgle- 
k'ntih'tő va.ávnap Bu-i u 
17 ez

JÓ ÁLL A POTB A N 1 é vő
mély gyermekkco.'i eladó — 
Arany János u 4 8 Mcgte. 
k n'be'ő Lzombat n ée eete 
8 után

ELADÓ igásszekér, kettő 
jár mos tehén nveddő, Sám» 
son i Útra 5ó

Cm-RK EKEf-TI-HŐC; ÉP 
el a ó Vígke Ívű M utca 54 

MÉT/Y ,,Mars<1 gyermek, 
kocvi jó pFlapo'.b'in, eladó 
Csapó u 51. II ajtó 
• VÍZMENTES ponyva, rröa 
ké it argonon, 1-őfvariógép 
eladó, Vendég u 52

FÉRFI téli kabát ti. zta 
gyapjú, gyermek mack 5, 
ruha, oFztal eladó, Csokonai 
utca 28'

OS EEÉPK'ÁLYHA csili á r
abiakrámiák eladók, Fülöp 
Weovelénvi u 121 

ZONGORA eladó, Acél u 
16 sz

KIS* stráfszéké” ezerszám- 
mal, tizedes mérleg eladó, 
Vir-k’-dvü M u 38

EGY tengeri.morzcoló el­
adó Híd utca io

ELVESZETT egyéves ár. 
tán süldő Nyomravezc őt 
jutalmazom Huszár Gál u 
52, Krasznai,

KORNVALD Füldők el. 
adók, Kardos utca 6. szám 
Nagyerdei kőrútnál 

«Jó állapotban lévő fehér 
mély gyermekkocsi eladó, 
S :cdhcnyi kert, Kiiküllői 

|u 3
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AZONNALI bo’coé^re f 
ve z szakképzett konyhav 
zietct Debreceni Városi T 
nács kóaTiáaa Jelentkezni 
kórház gondnoki hivat.!' 
ban Á

KŐMŰVESEKET azon; 
a/lwlmaz u Debreceni 
m ii' á ni ipari Vállalat, 
mán Kató utca 5 l

SZÜOS szakmunksok 
fclvev-’z Debreceni Scorn 
ipari Váll aalt Debrce< 
Béke útja 5 wiím, t 

A 24/5 Építőipari Vál 
lat felvesz építőipari -ra 
ée segédmunkásokat déri? 
cent munkahelyre Je cn 
zés: Debrecen Varga u1 
1 ez ám. A
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